



Процедура за транспорт пацијената

Број процедуре	Датум израде процедуре	Датум измене процедуре
6.4	16. 12. 2017	
Израдио др Јелена Јовићевић Раловић мед. сестра Вера Радовановић	Контролисао <i>Jelena Jovicic Ralovic</i>	
Тим Службе за здравствену заштиту одраслог становништва	 Др Деса Вујић Милошевић 022013	



Процедура за транспорт пацијената

ЦИЉ процедуре је да утврди начин и поступак приликом транспорта пацијената

ОБЛАСТ ПРИМЕНЕ

Процедура се примењује у Дому здравља Горњи Милановац.

ПОСТУПАК

Транспорт пацијената у Дому здравља обављају екипе Службе хитне помоћи (транспортне и медицинске). Превозе се пацијенти са акутним поремећајем здравља и хронични непокретни болесници.

Превоз непокретних пацијената на секундарни и терцијарни ниво, као и пацијената који имају акутни поремећај здравља без виталне угрожености обављају екипе за транспорт Службе хитне помоћи. Овај вид транспорта се обавља по упуту и налогу изабраног лекара или лекара који је прегледао пацијента. За пацијенте који се превозе ван матичне филијале РФЗО-а, поред упута и налога изабраног лекара, потребно је и одобрење лекарске комисије РФЗО-а. Такође, екипе за транспорт Службе хитне помоћи врше транспорт пацијената са секундарног и терцијарног нивоа на кућно лечење као и превоз пацијената у хемодијализни центар, рехабилитационе центре и центре за зрачну терапију.

Превоз пацијената који имају акутни поремећај здравља и витално су угрожени обављају медицинске екипе хитне помоћи. Позив врши лекар, обавештава о стању пацијента и тражи медицинску екипу хитне помоћи за превоз на секундарни ниво. У зависности од степена хитности изабрани лекар или лекар који је прегледао пацијента се опредељује да ли ће у пратњи бити медицински техничар-сестра или комплетна медицинска екипа са лекаром. Изабрани лекар или лекар који је прегледао пацијента издаје упут и налог за транспорт. На упуту, поред дијагнозе, мора бити наведена и терапија коју је ординирао изабрани лекар или лекар који је извршио преглед. Налог за транспорт је образац који садржи личне податке пацијента, податке о осигурању, полазну адресу, назив здравствене установе у коју се пацијент упућује, дијагнозу болести и да ли је потребна медицинска пратња или не.

ОДГОВОРНОСТ

Намењена је изабраним лекарима који издају налог за транспорт, тимским сестрама, транспортним и медицинским екипама Службе хитне помоћи. Одговорни за спровођење процедуре су начелници, главне сестре и шеф возног парка.

РЕФЕРЕНТНИ ДОКУМЕНТИ

Протокол пацијената
Здравствени картон
Налог за транспорт пацијента
Упут за хоспитализацију